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b Léa caleule 70 = 30.

70 c'est T dizaines
30c'est 3 dizaines

70 -30 = 4 dizaines
R Y )]

B Mélissa calcule 76 — 30.

70 — 30 =7 dizaines — 3 dizaines

?n'n'

Tu pewx barrer
des dizaines.

Lechiffre &

T - 30 = 46 oo des unitésne
EE changepas !
I la wrantraina I
b Calenle.
0 -20 =40 80-30=.90_  70-50=.20 90 - 40 =.90 .
65 -30=_49 ‘ 83-30=.93 76 -50 =26 92 - 40=.92_

Combien de hilles lui reste-t-il?

BB neste .26, Jilley

Malika a 4& hilles. A la récréation, elle en perd 20,

P

T
L
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a
& & &% 8 wte

A
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b Trace un angle droit. Son sommet
et un cité sont déja traces.

(<

_saortir 'eau du puits 2

Le coin du chercheur
Dans quel sens
faut-il tourner

la rnanivelle pour

Colorie la fléche.
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[ Découvrons ]_

M
b Lea calcule 48 = 25 Observe ot compléte. %11;' Yéritia avee

ton matanal

25=20+5 da numaration,
la retrancha d’abord 20,
Buis b
48-20= 28
28 _5 =23
48 -75=23
f]e m'entrai‘ne]
Eoris las mamas
Calcule. nombras dans
35 - 23 45 =14 54 - 32 les zones de
mama coulaur

36-20 =08 | 45-10 - BN 56-30= .26
HEl-z-13 | l-.-31. | B-,- %

36 -23=.13 45=14=31. 56-32=24

B L:bLINSNI | In hus transporte 45 passagers.

Au prernier arrét, 25 passagers descendent.
Comhbien de passagers reste-t-il dans le hus ?

... 45-20725 puis 25-5=20

Y reste....20 rassages dans EEM.....__
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b Aide Theo a compléter la tahle de 3 de la multiplication.

= ) —— oy L
L] ai compris ! Pour
trouvar la rasultat

; T B TR suwivant, j‘ajouta 3, 7x3=.21

a P, e 8x3=.24

| I Lx3=9+3=12 _ R A

I 5x3=.12+43=.19 10 x 3 =30.

[ Je m'entrai‘nel

Léa a écrit les produits en commencant par 3. Compléte |es egalites.

3x8=2ﬂ“ | 3><?=...2..1 3><r£:=....1.8 3><’ID=..§..Q. 3><‘?=..2..7.

B Colorie de la mérme couleur les etiguettes egales. ) -
Attantion | une atiquatta

z 21 r N ria sara pas colovida !
Zx8 - . Bx3
- e | E 3% BF | RNT— . »
C6x3 : | k3
A 18 . L. 21

(2]  ®) [=a] |39

A,

b Entoure les hillets et les pigces necessaires pour acheter la planche a roulettes,

euros+5euros+50 c+50c=26 e

10 euros+1

uros
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